
	Универзитет у Новом Саду Пољопривредни факултет	Универзитет у Београду Пољопривредни факултет	
	Акредитација студијског програма		
	МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ	МЕНАџМЕНТ ВОДА У ПОЉОПРИВРЕДИ	

Табела 5.2А. Спецификација стручне праксе

Табела 5.2А Спецификација стручне праксе

Студијски програм/студијски програми : Менаџмент вода у пољопривреди – LOWLAND AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT			
Врста и ниво студија: Мастер Академске Студије			
Назив предмета: Стручна пракса – Work practice			
Наставник (Име, средње слово, презиме): Ружица Ј. Стричевић, Зорица Б . Срђевић, Гордана С. Матовић			
Статус предмета: Обавезни предмет			
Број ЕСПБ: 3			
Услов:			
<p>Циљ предмета У току радне праксе студенти ће бити укључени у рад на експерименталном пољу одговарајуће научно истраживачке институције у земљи и/или иностранству. Студенти ће бити упознати и са најсавременим приступима истраживањима која се изводе на огледима где су ангажовани. На тај начин студенти ће се истовремено упознати са најновијим приступима у оквиру научних истраживања и поступцима.</p>			
<p>Исход предмета Након обављене радне праксе студенти ће бити оспособљени за самостално постављање и праћење огледа, као и за рад у лабораторији на извођењу одређених анализа. Студенти треба да савладају научни приступ у решавању проблема који се могу јавити у извођењу огледа.</p>			
<p>Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> <i>Практична настава: Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад</i></p>			
Литература			
Број часова активне наставе			Остали часови
Предавања:	Вежбе:	Други облици наставе:	
<p>Методе извођења наставе Практична настава на терену. Усмено образложење и практично показивање радних операција које се у току датог дана обављају. Нагласак је на практичном показивању и практичном раду од 7,5 часова у току осмочасовног радног дана.</p>			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току праксе	70		
практична настава	-		
дневник рада (оверен)	30		